
この度は　　　　　　　　製品をお買い上げいただき誠にありがとうございます。

●本製品の取付にあたっては、この取付ガイドをお読みのうえ、正しく行ってください。

T-REV 取付ガイド

商品名 【Harley-Davidson Sportster　FI-02】

< 共通部品 >

2018.5.14

①

③

⑤

⑦

⑨

⑧

⑥

④

②

SUS ボタンボルト M6x10

SUS 丸ワッシャー M6

SUS スプリングワッシャー M6

スリーブφ9

T-REV ステー Bタイプ 1

①

③

⑤

⑦ ⑧

⑥

④

⑨

②

ブラックホースバンド (10-16)

SUS 丸ワッシャー M8x20x2.0

②

③

④

⑤

HD-SS バンジョー

HD-SS T-REV ステー

HD-SS バンジョーボルト 2

2

1

1

3

① T-REVφ9 0.07mm 1

⑥

⑦

⑧ 1

1

⑨ 1

キットホース IN

キットホース OUT

HD-SS ガスケット 0.6t

HD-SS スペーサー

タイラップ

②

③

④

⑤

2

2

1

2

4

① 1

⑥

⑦

⑧

⑨

5

2

2銅パッキンφ18

銅パッキンφ14

内容物をご確認ください。

1



この度は　　　　　　　　製品をお買い上げいただき誠にありがとうございます。

●本製品の取付にあたっては、この取付ガイドをお読みのうえ、正しく行ってください。

T-REV 取付ガイド

商品名 【Harley-Davidson Sportster　FI-02】

< 構成部品 >

< 注意事項 >

2018.5.14

①

② 3

3

SS 白キャップボルト M6x15

HD-SS 追加スペーサー FI-02

SS 白キャップボルト M6x55

③

④

キャップボルト 1/4UNC20 1 インチ

1

3

⑤

⑥

⑦ SUS ボタンボルト M8x40

SUS 丸ワッシャー M6

カラーφ20xφ8.5x20

2

2

3

ノーマルエアクリーナー BOX（ラウンドタイプ）

①

⑥ ⑦

② ③

⑤

④

※黒のキャップボルトはインチです。

内容物をご確認ください。

メンテナンス情報

スリーブφ9

エンジンからエアクリーナー BOX へ

※取付ガイドをお読みのうえ、取付方向を必ず守ってください。

T-REV は逆向きに取り付けた場合、エンジンオイル漏れや

エンジンブローなど重大なトラブルを招くことがあります。

取付方向を確実に確認の上、取り付けてください。

※重要※

品番：3041

2



この度は　　　　　　　　製品をお買い上げいただき誠にありがとうございます。

●本製品の取付にあたっては、この取付ガイドをお読みのうえ、正しく行ってください。

T-REV 取付ガイド

商品名 【Harley-Davidson Sportster　FI-02】

< 組立図 >

2018.5.14

①

②

③

④

⑤

HD-SS バンジョーボルト

HD-SS T-REV ステー

SUS ボタンボルト M6x10

SUS 丸ワッシャー M6

SUS スプリングワッシャー M6

T-REVφ9 0.07mm

T-REV ステー Bタイプ 1

スリーブφ9

⑥

⑦

⑧

HD-SS バンジョー⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭

⑮

銅パッキンφ18

キットホース IN

キットホース OUT

　ブラックホースバンド (10-16)

　タイラップ

銅パッキンφ14

⑥

②

⑦

①

⑤

⑨

⑨

⑩

⑪

⑩

⑧

④

③

※シールテープを別途ご用意ください。

⑫
⑬

⑭

⑮

⑭

⑭

⑭

[組立図 ]

[ 組立図②]

タイラップでホースを固定

1

1

2

2

2

1

1

1

1

1

2

2

2

4

4

☆

☆マーキングされている方が表です。

3



この度は　　　　　　　　製品をお買い上げいただき誠にありがとうございます。

●本製品の取付にあたっては、この取付ガイドをお読みのうえ、正しく行ってください。

T-REV 取付ガイド

商品名 【Harley-Davidson Sportster　FI-02】

< 取付手順 >

2018.5.14

※共通の取付手順

① ②

③

エアクリーナー BOX を取り外します。

ノーマルステーに使用されているボルトは HD-SS T-REV ステー取り付け

に使用します。

(ノーマルステーボルトをお持ちでない場合は

キャップボルト 1/4UNC20 5/8 インチ＋2mm 厚のワッシャー 1枚

を別途ご購入ください。)

HD-SS T-REV ステーと T-REV ステー Bタイプ 1を

SUS ボタンボルト M6x10＋SUS スプリングワッシャー M6

＋SUS 丸ワッシャー M6 で固定する。

(組立図を参考にしてください )

④

HD-SS T-REV ステーを組み付けます。
ノーマルステーボルト・HD-SS バンジョー (マーキングのある方が表 )
・HD-SS バンジョーボルト・銅パッキンφ14・φ18 で固定します。
(組立図を参考にしてください )

T-REV ステー Bタイプ 1に T-REV を取り付けます。
スリーブφ9にシールテープを巻き組み付ける。
シールテープを別途ご購入ください。
(写真を参考に取付方向を必ず守ってください )

T-REV ステーを固定する為に使用します。

HD-SS バンジョーボルト

ノーマルステー
T-REV ステー Bタイプ 1

HD-SS T-REV ステー

スリーブφ9に
シールテープを巻く。

ノーマルステーボルト

➡T-REV ステー Bタイプ 1を写真を参考に
左側に寄せて固定する。

HD-SS バンジョーHD-SS バンジョー

4



この度は　　　　　　　　製品をお買い上げいただき誠にありがとうございます。

●本製品の取付にあたっては、この取付ガイドをお読みのうえ、正しく行ってください。

T-REV 取付ガイド

商品名 【Harley-Davidson Sportster　FI-02】

< 取付手順 >

2018.5.14

※共通の取付手順

⑤

T-REV IN 側・HD-SS バンジョーにキットホース IN を取り付ける。
ブラックホースバンド (10-16) で固定する。
HD-SS バンジョーに繋げたキットホースをブラックホースバンド (10-16) で固定する際にハウジングが外側になるように固定。
T-REV IN 側にキットホースをブラックホースバンド (10-16) で固定する際にハウジングが下側になるように固定。

T-REV OUT 側にキットホース OUT を取り付け、
ブラックホースバンド (10-16) で固定する。
黄色で囲んだ所をタイラップで固定する。
T-REV OUT 側にキットホースをブラックホースバンド (10-16) で
固定する際にハウジングが下側になるように固定。

キットホース IN

キットホース OUT

裏を通す

ブラックホースバンド (10-16)

ブラックホースバンド (10-16)

⑥

➡
➡

左側

下側

➡右側

➡

下側

ハウジングが下側

ハウジングが外側 ハウジングが外側

ハウジングが下側

5



[ ノーマルエアクリーナー BOX（ラウンドタイプ）使用部品 ]

この度は　　　　　　　　製品をお買い上げいただき誠にありがとうございます。

●本製品の取付にあたっては、この取付ガイドをお読みのうえ、正しく行ってください。

T-REV 取付ガイド

商品名 【Harley-Davidson Sportster　FI-02】

< 構成部品 >

2018.5.14

共通部品＋下記の部品を使用します。

①

①

②

②

1

1

SS 白キャップボルト M6x15

HD-SS 追加スペーサー FI-02

SS 白キャップボルト M6x55

③

③

④

④

キャップボルト 1/4UNC20 1 インチ

ブラックホースバンド (10-16)

3

3

⑤

⑤

⑥

⑥

⑦

⑦

⑧

⑧

⑨

⑨

⑩

⑩

⑪

⑪

SUS ボタンボルト M8x40

SUS 丸ワッシャー M8x20x2.0

HD-SS スペーサー

HD-SS ガスケット 0.6t

SUS 丸ワッシャー M6

カラーφ20xφ8.5x20

2

3

1

2

2

3

3

[ 組立図 ] ※黒のキャップボルトは全てインチです。

①

⑨ ⑩ ⑪

⑥ ⑦ ⑧

② ③ ④ ⑤

HD-SS スペーサーはマーキング

されている側が表になります。

HD-SS 追加スペーサー FI-02 はマーキング

されている側が表になります。HD-SS ガスケット 0.6t は

文字の書いてる側が表になります。

真っ直ぐになってる方が下になります。

☆
★

☆

☆表側にマーキングされています。

★表側に文字が書いてあります。

6



①

② 1

1

SS 白キャップボルト M6x15

HD-SS 追加スペーサー FI-02

SS 白キャップボルト M6x55

③

④ キャップボルト 1/4UNC20 1 インチ

ブラックホースバンド (10-16)

3

3

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

SUS ボタンボルト M8x40

SUS 丸ワッシャー M8x20x2.0

HD-SS スペーサー

HD-SS ガスケット 0.6t

SUS 丸ワッシャー M6

カラーφ20xφ8.5x20

2

3

1

2

2

3

3

この度は　　　　　　　　製品をお買い上げいただき誠にありがとうございます。

●本製品の取付にあたっては、この取付ガイドをお読みのうえ、正しく行ってください。

T-REV 取付ガイド

商品名 【Harley-Davidson Sportster　FI-02】

< 取付手順 >

2018.5.14

③

⑨

⑧

⑦

⑪

⑩

③

⑤

⑥

①

②

④

③

工程①～②

工程③

工程④～⑤

※ノーマルエアクリーナー BOX( ラウンドタイプ )

☆表側にマーキングされています。

☆

★

☆

★表側に文字が書いてあります。

7



この度は　　　　　　　　製品をお買い上げいただき誠にありがとうございます。

●本製品の取付にあたっては、この取付ガイドをお読みのうえ、正しく行ってください。

T-REV 取付ガイド

商品名 【Harley-Davidson Sportster　FI-02】

< 取付手順 >

2018.5.14

① ②

※ノーマルエアクリーナー BOX( ラウンドタイプ )

※②～④の補足 ③

文字の書いてる側が表になります。
下が真っ直ぐになってる方が下になります。

HD-SS ガスケット 0.6t＋HD-SS 追加スペーサー FI-02 を
SS 白 キャップボルト M6x15 で固定する。
（HD-SS 追加スペーサー FI-02 の表側にマーキングされています）

(組立図を参考にしてください )

HD-SS ガスケット 0.6t＋HD-SS スペーサーを

キャップボルト 1/4UNC20 1 インチで固定する。

(組立図を参考にしてください )

HD-SS スペーサーにキットホース OUT を繋ぎ、

ブラックホースバンド (10-16) で固定する。

（HD-SS スペーサーの表側にマーキングされています）

HD-SS スペーサー

キットホース OUT

ブラックホースバンド (10-16)

SS 白 キャップボルト M6x15

HD-SS 追加スペーサー FI-02

キャップボルト 1/4UNC20 1 インチ

8



④

エアクリーナー BOX と HD-SS 追加スペーサー FI-02 の間に

HD-SS ガスケット 0.6t を挟み、SUS 丸ワッシャー M8＋

ボタンボルト M8x40＋カラーφ20xφ8.5x20 で固定する。

(組立図を参考にしてください )

エアフィルターを SUS 丸ワッシャー M6＋SS 白キャップボルト M6x55

で固定します。

⑤ ⑥

この度は　　　　　　　　製品をお買い上げいただき誠にありがとうございます。

●本製品の取付にあたっては、この取付ガイドをお読みのうえ、正しく行ってください。

T-REV 取付ガイド

商品名 【Harley-Davidson Sportster　FI-02】

< 取付手順 >

2018.5.14

※ノーマルエアクリーナー BOX( ラウンドタイプ )

●本製品の取付にあたっては、この取扱説明書を良くお読みのうえ、正しく行ってください。

この取扱説明書では安全にご利用いただくために、特にお守りいただきたいことを次のマークで示しています。

・取付の際の事故等は一切責任を負いかねますので予めご了承願います。

・商品には万全を期しておりますが、万が一不良品等がございましたら、お手数ですが販売店へご連絡ください。

ただし、商品到着後一週間以上経過した商品、すでに装着された商品に関しまして対応をしかねますので予めご了承ください。

株式会社　寺本自動車商会

大阪府大東市諸福 8-4-22

TEL072-875-8088

●取付作業には専門知識を持った業者などが行ってください。

この表示を無視して誤った取扱いをすると、人が死亡又は重傷を負う可能性が想定される内容を示しています。警告

注意
この表示を無視して誤った取扱いをすると人に障害を負う可能性が想定される

内容および物的障害のみ発生が想定される内容を示しています。

SUS 丸ワッシャー M8x20x2.0＋

ボタンボルト M8x40＋カラーφ20xφ8.5x20

SUS 丸ワッシャー M6＋SS 白キャップボルト M6x55

カバーを取り付けて完成です。

9


